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Auxiliar 6: Induccion

Resumen:

» Induccién primera forma

[(Vn = no)p(n)] & [p(no) A (Vn = no)(p(n) = p(n + 1))].

= Induccién segunda forma

[(Vn = no)p(n)] & [p(no) A (Vn = no){[(Vk, no < k < n)p(k)] = p(n + 1)}].

P1. Una "torre de Hanoi.®s un juego consistente de n anillos de distintos tamafios y tres estacas verticales fijas
en un tablero A,B,C, alineadas de izquierda a derecha, en las que se colocan los anillos. Al iniciar el juego
todos los anillos estdn en la estaca A, apilados de mayor a menor, es decir, formando una pila conica. El juego
consiste en trasladar los anillos a la estaca C, para obtener una pila igual a la original. La complicacién es que
cada vez se puede mover un solo anillo para ubicarlo en otra estaca y si en esta hay otros anillos ellos deben
ser de mayor didametro, es decir, en toda etapa del juego en cada estaca debe haber una pila conica.
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Demostrar que la cantidad de pasos minimos para ganar el juego estda dado por la expresion:

p(n)=2"-1
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P2. Demuestre por induccién que ¥n > 0 el ntimero 427+ + 372 es multiplo de 13.

P3. Recuerde que la sucesién de Fibonacci es una serie de nimeros naturales Fy, F1, ..., Fj,, Fi,41... que cumplen

que:
B, = 0
o= 1
Fn = Fn—1+Fn—2vn22

Demuestre que:

() Y Fi=Fppp—1,Yn>1
i=1
3 n—1
(n) F, > <2> , Vn>6
P4. Demuestre por induccién que para todo n > 1

2n

> (—DF@Ek+1)=2n

k=1

P5. Demuestre que para x > —1 FIJO, se tiene que (1 4+ )" > 1+ nz Vn € N
P6. [Propuesto] Suponga que tiene un n-gono regular (poligono regular de n lados). Demuestre que:
a) La suma de los dngulos interiores es 180(n — 2)
n(n+3)
2

b) La cantidad de diagonales estd dada por la expresion:

Indicacién general para la pregunta: A veces los tridngulos son buenos aliados



